
Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе: председатель Комиссии <…> – руководитель Удмуртского УФАС
России; члены Комиссии: <…> – начальник отдела антимонопольного контроля (отсутствует),
<…> – старший государственный инспектор отдела антимонопольного контроля, <…> –
старший государственный инспектор отдела антимонопольного контроля (кворум комиссии
имеется),

в присутствии <…> - представителя ООО «КромСтрой+», ООО «ТехИндустрия» и ООО
«КромСервис» по доверенности, Зарубина Р.И. – директора ООО «КромСтрой+», <…> –
представителя МБУ «Городской центр профилактики «Подросток» по доверенности,

руководствуясь частью 1 статьи 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41, статьей 50
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», на основании своего
решения по делу № ММ06-06/2017-344 от 10.08.2018 г. (в полном объеме изготовлено 24.08.2018
г.) о признании МБУ «Городской центр профилактики «Подросток» (адрес регистрации:
426034, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Удмуртская, 245, ИНН 1826000359) и группы лиц:
ООО «КромСтрой+» (адрес регистрации: г. Москва, ул. Кржижановского, 29, корп. 5, пом. 1
ком.2, ИНН 7727778822), ООО «ТехИндустрия» (адрес регистрации: 426010,УР, г. Ижевск, ул.
Кирзаводская,12, ИНН 1832087206) и ООО «КромСервис» (адрес регистрации: 426050,
Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. 9 Января, д. 247А, оф. 9, ИНН 1841009807) нарушившими
пункт 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

п р е д п и с ы в а е т:

1. МБУ «Городской центр профилактики «Подросток» (адрес регистрации: 426034, Удмуртская
Республика, г. Ижевск, ул. Удмуртская, 245, ИНН 1826000359) совершить действия,
направленные на обеспечение конкуренции, а именно:

- при проведении закупок не создавать отдельным хозяйствующим субъектам
преимущественные условия участия, а также не осуществлять иные действия, результатами
которых может являться нарушение пункта 1 части 1 статьи 17 Закона «О защите конкуренции».

2. Срок исполнения предписания – в течение 30 дней с даты вынесения предписания.

3. МБУ «Городской центр профилактики «Подросток» надлежит проинформировать Удмуртское
УФАС России об исполнении настоящего предписания в течение трех дней с момента
исполнения.

 

Председатель Комиссии                                                        <…>

Члены Комиссии:                                                                   <…>

 

Предписание может быть обжаловано в Арбитражный суд Удмуртской Республики в течение
трех месяцев со дня его принятия. Предписание также может быть обжаловано в ФАС России в
течение месяца со для его принятия.

Примечание: невыполнение в установленный срок законного решения, предписания
федерального антимонопольного органа, его территориального органа влечет наложение
административного штрафа в соответствии со статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях.


